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Odua A

A.1. Aivovtar to Siovdouata @ = (z1,11),B = (z2,72) kAL Y = (23,y3). Na Selsete 6m1
wyera-B+vy)=a-p+a-y
A.2. Na yopaxtngicete ue £ (6wato) 1 A (AAJ0og) TIC TTARAKAT® TTIEOTAGELS.

@ Av G 1) p téte wyveL d@-f = — |a|-| §|

B Av @/ /B toTe woyver det(d,B) = —1

(v) Av |d@|= X |B| tote a@//B

®) H evdeia e Ax + By + I' =0 eivaw rapdAAnin 610 6 = (—B, A)

() H eslowon 22+y>+ Az+By+T = 0 waletdvel KOKAO av kaw wévo av A2+ B2—4T" >
0

(15410 = 25 povaddeg)

O<ua B

Atvetan tetywvo ABI pe kopuon B(-2,3), Ywoc AK 1y =x + 1
ko Sidueco AM : y= -3x 45

(B.1) Na deleete 6TL A(1,2)

(B.2) Na Beelte tnv eglcwon tng wAevpdg BT
B.3) Na deleete oL I'(6,-5)

(B.4) Na Peelte to eufaddv tov teryodvov ABI

(B.5) Na Pecelte Tic guvtetayuéves onueiov A £€tol wate To ABAT va givor TTaQaAAnAS-
YQOULLO.
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(3+7+7+4+4 = 235 povadecg)

Odua I

2Tnv Kvnuatikin VAkoU cnueiov atn Pucikn tng A Avkelov n e€lcwon Tov divel Th
¥éon evdg vAMkoU cnuelov ue gtadepn emitdyvvon divetar aIrd tn GyEon:

y=uot + 3at? yua t > 0. (1)

0TT0V y n d€on tov VAKOU cnuelov Ge m Kol OTTOV t 0 XEOVOg Ge sec. OewpeloTe OTL Tn
XQOVIKA aTiyun top = 0 o coua elvar axivnto (ug = 0), Peloketor atn Yéon yo = 0 ko
kvelton ue otadeen emtdyvvon uétpov a = 4m/ s>

(T.1) Na Beeite tnv eotia Tng TOEAPOANS Kadws kar Thv Stevdetovca evdela ko va
oxedldoeTe TNV TTOQATTAV® TTOQAPOAN Ge Baduoloynuévous dgovec.

Ocweeiote KUKAO ue kEvipo Tty €atia E tng sopafoiic ko axktiva @ = 3P, 61tov P n
TOQAUETEOS TNG TTARAPLOANG.

(T.2) Na Beelte to onueio Toung M(t,y) Tou KUKAOL KOl TNG TLOQABOANG.

H epagttouévn stov Siépyetan agrd to onuelo M(t,y) Touv VITOAOYIGATE GTO TLEONYOVUEVO
eowTNUO Téuvel Tn Stevdetovca Gto onueto A.

(T.3) Na vrtoloyicete To unkog Tov evdvypapov Tunpatog (MA)
AtveTtan yio Tig gredgels 10 ~ 3
(74949 = 25 povadeg)
’
Ocua A

Atvovtar ta Stavvouata @ = (z,y),B = (1,2),¥ = (2X,y) kav 6 = (z,4)) ,
r,y € Rxar A € R*

(A.1) Avoyver | a@—B |>= V-0 —10X(1) va Seltete GTL 0 yemUeTEIKAS TOTOGS TV Gnueimv
M(x,y) elvor KUKAOG TOU OTToloV VA BEEITE TO KEVTEO KoL TNV AKTiva TOv Q.

Av 0 TapaTtdve kUKAOG el eglcwon C : 2% +1y? —2(1+A)x—4(1+A)y+10A+5 =0

(A.2) Na Peelte TO YEOUETEIKO TOTTO TV KEVIEMV T®V JTOQAITTAVED KUKAMV.
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(A.4) Na Setgete 6TL OAOL OL KUKAOL TTOV optcovtan agtd tnv (1) Si€pyxovtal astd atadepd
onueto A.

(A.4) Na Selgete otL n evdela (€) : x + 2y -5 = 0 elvaw Kown e@agrtousvn 6to onueio A
OA®V TV KUKA®V TToV olcovtor aitd tnv (1)

(10+3+6+6 = 235 povadeg)

KaAn Estituyio!
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